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Poslední hřebíček do rakve mezinárodní spravedlnosti
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Podíl

Mezinárodní spravedlnost ovládaná Západem je u konce.

Rozhodnutí Mezinárodního trestního soudu (ICC) vydané v

pátek v Haagu bylo „posledním hřebíčkem do jeho rakve“.

Tak zhodnotili ruští právníci, lidskoprávní aktivisté a

politici vydání zatykače Mezinárodního trestního soudu k

zatčení Vladimira Putina a prezidentské komisařky pro

práva dětí Marii Lvové-Belové v souvislosti s událostmi na

Ukrajině.

Zdroj: news.liga.net

Vyšetřovací senát Mezinárodního trestního soudu v Haagu v pátek

vydal zatykač na ruského prezidenta Vladimira Putina a ruskou

dětskou ombudsmanku Marii Lvovou-Belovou ve věci „pašování

dětí“. V dokumentu na webu soudu se uvádí, že se údajně mohli
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podílet na „válečných zločinech spočívajících v nezákonné deportaci

obyvatelstva“, včetně dětí, a jejich nezákonném převozu do Ruska,

přičemž činy byly údajně spáchány na území Ukrajina po 24. únoru

2022 daného roku.

Tiskový tajemník prezidenta Ruska Dmitrij Peskov řekl, že Ruská

federace neuznává jurisdikci ICC, proto jsou jakákoli rozhodnutí

tohoto druhu pro Moskvu z právního hlediska neplatná. „Samotné

položení otázky považujeme za pobuřující a nepřijatelné, Rusko,

stejně jako řada států, neuznává jurisdikci tohoto soudu, a v

důsledku toho jsou jakákoli rozhodnutí tohoto druhu pro Ruskou

federaci neplatná z hlediska pohledu práva,“ řekl mluvčí Kremlu.

Maria Lvova-Belova se domnívá, že zatykač ICC hovoří o

celosvětovém uznání jejích aktivit. „Je skvělé, že mezinárodní

společenství ocenilo práci na pomoci dětem v naší zemi,“ řekla.

Oficiální zástupkyně ruského ministerstva zahraničí Maria Zakharova zase zdůrazňuje, že
rozhodnutí ICC nemají pro Ruskou federaci žádný význam, protože Rusko není smluvní
stranou Římského statutu Mezinárodního trestního soudu a nenese žádné závazky. a
nespolupracuje s ním. "Možné zatykače pocházející od Mezinárodního soudního dvora by
byly pro Rusko právně neplatné," dodala.

Mezinárodní trestní soud vznikl před dvěma desetiletími, aby

vyšetřoval nelidské činy armády, genocidu a zločiny proti lidskosti.

ICC byl založen na základě Římského statutu, příslušné mezinárodní

smlouvy přijaté v roce 1998. Dokument mimo jiné stanoví funkce,

příslušnost a strukturu soudu. ICC nesouvisí s Mezinárodním

soudním dvorem, který rovněž zasedá v Haagu. ICC může iniciovat

případy na návrh Rady bezpečnosti OSN, ale není součástí struktur

OSN. Podle článku 63 Římského statutu Mezinárodního trestního

soudu není proces v nepřítomnosti možný.

Na rozhodnutí emotikonu ICC zareagoval vyobrazením toaletního

papíru i místopředseda Rady bezpečnosti Ruské federace Dmitrij

Medveděv. Navíc se rozhodl publikovat příspěvek ne na svém kanálu
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Telegram, ale na zahraniční sociální síti. "Není třeba vysvětlovat,

KDE by měl být tento papír použit," napsal Medveděv na Twitteru (v

Rusku blokován).

Právník Dmitrij Agranovský označil incident za důkaz, že myšlenka

mezinárodní spravedlnosti byla zničena a pošlapána. „Tímto

rozhodnutím Mezinárodní soudní dvůr na velmi dlouhou dobu

ukončil jak sebe, tak myšlenku mezinárodní spravedlnosti.

Jednodušší je tento soud úplně rozpustit a sestavit nový. Udělali

kontrolní střelu do hlavy. Toto rozhodnutí je absolutně nezákonné a

nemůže mít žádné důsledky ani pro Putina, ani pro Rusko, a

myšlenka mezinárodní spravedlnosti byla zničena a pošlapána,“ řekl

Agranovskij v rozhovoru pro RAPSI.

V akci ICC viděl touhu desakralizovat a snížit roli Ruska. „Chtějí

ponížit Rusko a jeho občany, abychom mohli začít diskutovat: je

možné zatknout vůdce země, nebo ne? Toto gesto bylo učiněno

účelově, ale nikoho z rozumných lidí nenapadne, že je možné

prezidenta zatknout,“ řekl.

Agranovskij nevylučuje, že rozhodnutí ICC padlo i kvůli impotenci

nepřátel země. „Pro nás to má výhodu. Nyní chápeme, s kým máme

co do činění! Emocionálně tato gesta způsobí pouze odpor! Povedou

k shromáždění kolem Putina, dokonce i těch lidí, kteří se k němu

chovali neutrálně nebo negativně,“ domnívá se právník.

O tom, že soudci Mezinárodního trestního soudu podepsali vlastní

verdikt, hovoří i člen Rady pro rozvoj občanské společnosti a lidských

práv Oleksandr Brod. „Vůdci Třetí říše si také představovali, že jsou

vládci světa, majitelé práva na pravdu. Skončilo to pro ně žalostně:

někdo spáchal sebevraždu, někdo byl po soudu v Norimberku

zatažen. Je škoda, že někteří západní vládci zapomněli na historii, v

agónii přicházejí s nějakými soudy, vydávají zatykače, hrají

bezvýznamnou, fiktivní justici, která nestojí za nic,“ řekl Brod.

 
Aktivista za lidská práva zdůraznil, že od roku 2014 ruští a zahraniční

odborníci a právníci shromáždili „kolosální objem“ dokumentů,
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svědectví, fotografií a videí potvrzujících nacistickou povahu

ukrajinského režimu, který spáchal tisíce zločinů proti civilistům.

„Neméně zločinná je podpora tohoto režimu ze strany západních

zemí. Takže ideologové a pachatelé agrese si vysloužili verdikt,“

domnívá se Brod.

"V právním smyslu je to naprosto bezvýznamné rozhodnutí, které si nezaslouží žádnou
pozornost," řekl Konstantin Dolgov, místopředseda výboru Rady federace pro hospodářskou
politiku, bývalý zástupce stálého představitele Ruska při OSN.

Ale z politického hlediska rozsudek ICC „udivuje svým cynismem a

hustotou“.

Zatykač tedy nikdo neuzná, „s výjimkou západních zemí, a ani pak ne

všech“. „Na pozadí skutečných zločinů proti lidskosti spáchaných s

podporou a povzbuzením Západu nacistickým Zelenského režimem,

na pozadí nejhrubšího systematického porušování mezinárodního

humanitárního práva Washingtonem a NATO v řadě regionů světa,

ICC mlčel. Kde byl?" – řekl mluvčí.

Podle senátora se ICC jako instituce spravedlnosti zdiskreditoval. „Toto je poslední hřebík
do rakve mezinárodní spravedlnosti ovládané Západem. Od této chvíle "mezinárodní
spravedlnost" skončila. Ty země, kterým skutečně záleží na jejich suverenitě, spravedlnosti
a mezinárodní spravedlnosti, vytvoří nové struktury,“ řekl Dolgov s tím, že zatykač ICC
nijak neovlivní chod SVO.

Andrej Rezchikov, Pohled

Přečtěte si nás

Vladimír PutinZápadMezinárodní trestní soudRusko

Podíl
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